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Evaluation : Sciences

Quelles sont les caractéristiques d’un étre vivant ?
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Las bourgeons Le pitpin Lesﬁ;ﬂieur; Les pommes La pousse L& pomaier
La gestation est I'équivalence de la grossesse chez les ,M.AH.}DA&A .................
La croissance est la période ou I'on .....400QMEML.........ccvcnnve..

La fécon’glation est 'union d’une cellule ,ﬁqﬂ»&ﬂeﬂ_\ avec une celllule
o . . m?f /
La germination est le début du développement chezles. ?ﬂ. Sreveseesennssns
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Corps jaunse

Coccinelle

INSECTE

4 16 points
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Corps rouge

8 points Coccinelle
noirs a 6 points
11 points Coccinelle
noirs a 11 points
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Top 10 des animaux les plus lourds

1- La baleine bleue
2 - Le rorqual
3 - Le requin baleine

4 - Le grand cachalot

6 - L'éléphant de mer
7 - Le rhinocéros blanc
8 - L’hippopotame

9 - Le grand requin blanc

5 - L'éléphant d’Afrique 10 - La girafe
Vertébres Invertébreés

» Animaux chordés
possédant une colonne
vertébrale segmentée

%eg &Q

+ Tous animaux dépourvus
de colonne vertebrale
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Lis attentivement le document 1

Animal

Document 1 - Régime alimentaire d'animaux récoltés

se nourrit notamment
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Réalise le réseau alimentaire des petites bétes du sol a la page suivante



Construis le réseau alimentaire a partir des informations du document 1
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Larve de staphylin

Fais bien attention au sens de la fleche ©




{ 1 s~ cbatis - @%L«.
Tou;ours en t'aidant du document 1 :

Ecris le nom d’un carnlvore/’ldwd.a , 1. MOL'G-
e

Ecris une chaine alimentaire de trois malllons ent ald t du réseau alimentaire
que tu as complété :

“Document 2 - Quelques attributs
(ou caractéristiques) des animaux prélevés

Pinces | Antennes | Carapace
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Place le nom de I’animal dans la boite qui lui correspond.
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Les leviers :

1. Compléte la définition du levier.

Un levier est une .. j}a.ww_, Mﬁlc{,&— ,&ucu/«e.-

2. Dans tout systeme de levier, on retrouve toujours 3 éléments. Nomme-les.

1) A f,o:;.{; A .oﬁ.m

2). M. . ANLE....
3),.6{10]&. ............ fre: 61-5}6174‘.(@."#

3. Sur chaque dessin ci-dessous, dessine un point rouge sur le point d'appui

un presse-ail un arrache-clou un emporte-piece

4. Barre les objets qui ne fonctionnent pas selon le principe des leviers dans leur utilisation
habituelle.

des tenailles une tuba de plongée

une pince coupante



5. Classe les objets dans le tableau ci-dessous. Ecris leur numéro dans la case adéquate.

Il s’agit d’un levier de type :

Inter-appui Inter-moteur Inter-résistant

A4 2 5




